



Dr. Jure Meglič,
predsednik PO za
Gorenjsko



Sebastjan Gubič,
tajnik PO za
Gorenjsko



Drago Rozman



Mag.
Mirjam Jan Blažič



Ivan Grginič



Dr. Jure Meglič



Tomaž Tom
Mencinger



Spoštovane Gorenjke in Gorenjci!

OBMOČNA ORGANIZACIJA SD RADOVLJICA

Naslov: Gorenjska cesta 25, 4240 Radovljica
Tel. in fax: 531 51 79
Tel.: 531 51 79
E-pošta: sd.radovljica@siol.net
Predsednik: Drago Rozman
Tel.: 041/571 170
Tajnica: Irena Pagon

OBMOČNA ORGANIZACIJA SD ŠKOFJA LOKA

Naslov: Kidričeva 1, 4220 Škofja Loka
Tel.: 51 22 281
Predsednica: mag. Mirjam Jan Blažič
Tel.: 041/608 913
E-pošta: mirjam.jan-blazic@siol.net
Tajnica: Nevenka Mandič - Orehek

OBMOČNA ORGANIZACIJA SD KRANJ

Naslov: Maistrov trg 12, 4000 Kranj
Tel. 04/381 330, 2381 333
Tel. in faks: 04/2021 754
E-pošta: sd-kranj@siol.net
Predsednik: Ivan Grginič
Tajnik: Rudi Bizovičar

OBMOČNA ORGANIZACIJA SD TRŽIČ

Naslov: Trg svobode 18, 4290 Tržič
E-pošta: info@socialni-demokrati-trzic.si
Predsednik: dr. Jure Meglič
Telefon: 041/386 688
Tajnik: Sebastjan Gubič

OBMOČNA ORGANIZACIJA SD JESENICE

Naslov: Cesta maršala Tita 86, 4270 Jesenice
Telefon: 583 22 83
E-pošta: sd-jesenice@jesenice.net
Predsednik: Tomaž Tom Mencinger
Telefon: 031/ 30 20 07
Tajnica: Vera Pintar

Leto, ki se počasi izteka, je bilo tako za posameznika kot družbo v marsičem prelomno. Leto in kriza, ki ju preživljamo, je marsikoga razočarala, potisnila v človeško negotovost in se z njim tudi kruto poigrala. Izkušnja, ki jo Gorenjska preživlja že zaradi zloma tradicionalnih industrij v preteklem stoletju, nas kot regijo dela še posebej gospodarsko in socialno ranljivo. Socialni demokrati smo se zavezali, da bomo našo družbo spremenili v človeka vredno in dostojno skupnost, temelječo na pravičnih razlikah, s posebno skrbjo za tiste, ki so se zaradi krize znašli v še večjih eksistenčnih težavah.

Priznati moramo, da ne regija ne občine kljub precejšnjim poskusom usklajevanja niso izoblikovale podrobnejše usmeritve nadaljnjega tehnološkega razvoja in prestrukturiranja, v veliki meri tudi zato, ker pri vseh nalogah računamo na podporo sredstev države in EU. Socialni demokrati Gorenjske zato skupaj z Vlado namenjamo posebno pozornost tem najbolj perečim problemom. Pospešen razvoj tehnoloških con in centrov, podpora že znanim gospodarskim usmeritvam, skrb za nova, kvalitetna in perspektivna delovna mesta, pospešen razvoj visokega šolstva in večja vlaganja v raziskovalne dejavnosti so naši temeljni cilji, ki jih želimo doseči v dobro vseh nas.

Verjamem, da bomo s skupnimi močmi v letu 2011 vsi skupaj zaživel v manj negotovih časih, z jasno vizijo in neskončno pozitivno energijo. Zato vam v prihajajočem letu želim vse dobro.

Dr. Jure Meglič,
predsednik SD Gorenjske

Danica Zavrl Žlebir



Izvolili smo nove župane in občinske svetnike

Leto 2010 je bilo leto lokalnih volitev. 10. in 24. oktobra smo volili občinske svetnice in svetnike ter županje in župane. V sedemindvajsetih občinah na Gorenjskem, kjer se je za župane potegovalo 126 kandidatov, smo izvolili osem novih in potrdili devetnajst "starih" županov. Županje med njimi spet ni nobene.

Lokalne volitve običajno niso tako poudarjeno strankarske kot parlamentarne, veliko kandidatov za občinski svet in za župane se za svoj položaj poteguje s podpisi volivk in volivcev. Kandidata za občinskega svetnika je moralo letos pri nestranskih kandidaturi podpreti odstotek volivcev njegove volilne enote, kandidata za župana pa dva odstotka od tistih, ki so na zadnjih volitvah v občini glasovali v prvem krogu županskih volitev (vendar ne manj kot 15 in največ 2500). Na listah kandidatov za letošnje volitve je moralo biti najmanj 30 odstotkov žensk (oz. moških), kandidati pa so morali biti na prvi polovici liste razporejeni izmenično po spolu. To sta bili tudi opaznejši novosti tokratnih lokalnih volitev. Tudi siceršnje volilno dogajanje letos ni bilo posebej dramatično, vsaj ne tako kot leta 2006, ko so morali volitve župana zaradi nepravilnosti na treh voliščih v Škofji Loki celo ponoviti. Tam je tudi v "tretjem krogu" zmagal Igor

Draksler, njegov nasprotnik Dušan Krajnik, ki je dosegel vnovične volitve, pa je moral priznati poraz. Takratno volilno tekmo so v tej občini tedaj ocenjevali kot precej umazano, letošnja je bila korektnjša, čeprav se je tudi tu pojavila anonimka, ki je obtoževala izzivalca dosedanjega župana. Medsebojna obtoževanja protikandidatov v predvolilni kampanji sicer niso redkost, letos pa so bili z anonimnimi zapisi še posebej aktivni v Kranju, kjer so kandidatko pred drugim krogom obtoževali tajkunstva, kandidatu pa očitali nečiste zgodbe iz njegovega nekdanjega mandata.

"Starim" županom zaupali še en mandat

Volili smo torej župane, občinske svete ter svete krajevnih ali vaških skupnosti. Najbolj zanimive so volitve župana, svetniške pa potem, ko so občinski sveti

Rekorderji, ki so jih letos volivci izvolili z najvišjim odstotkom glasov, so: župan Žirovnice Leopold Pogačar, Preddvora Miran Zadnikar, Gorenje vasi-Poljan Milan Čadež, Mengša Franc Jerič ter Gorij in Šenčurja Peter Torkar in Miro Kozelj.

že izvoljeni in mandati razdeljeni, saj se začenja koalicijska kombinatorika, od katere je v nadaljnjih letih odvisno delo župana in občine. Za župane ali županje je na letošnjih volitvah na Gorenjskem kandidiralo 126 ljudi, od tega 15 žensk. V večini občin so se za kandidaturo znova odločili aktualni župani, le v Kranju, Radovljici, v Kamniku, na Jezerskem in v Vodicaх so se dosedanje župani poslovili in dali priložnost novim. V prvem krogu volitev 10. oktobra, ko je šlo na volišča nekaj nad polovico volilnih



Franc Čebulj



Miro Kozelj



Tomaž Tom Mencinger



Milan Čadež



Jurij Markič

upravičencev, smo na Gorenjskem dobili osemnajst županov. Slavila je večina dosedanjih županov: v Kranjski Gori je **Jure Žerjav** svoje štiri tekmece (Robert Plavčaka, Bogdana Janša, Blaža Knific in Matjaža Lavtžarja Omana) prepričljivo premagal s 55,63 odstotka glasov volivk in volivcev. Še več konkurentov, šest, je imel jeseniški **Tomaž Tom Mencinger**, a je že v prvem krogu dobil 59,23 odstotka glasov in zmagal. V Žirovnici je spet dobil županstvo **Leopold Pogačar** s 87,89 odstotka glasov, njegova edina tekmica pa je bila Bernarda Resman. Tudi **Peter Torkar** je v Gorjah kot za šalo pometel s konkurenco. Dobil je 73,35 odstotka volilnih glasov, za županovanje pa so se poleg njega potegovali še trije kandidati. **Franc Kramar**, ki je imel za županski položaj prav tako tri nasprotnike, je v Bohinju zmagal s 67,25 odstotka glasov volivk in volivcev. Dosedanjega tržiškega župana **Boruta Sajovica** je volilo 51,44 odstotka volivk in volivcev, v igri za ta položaj pa je bilo sedem kandidatov, med njimi tudi prejšnji župan Pavel Rupar, ki se je s porazom težko sprizajnil in je očital volitvam vrsto nepravilnosti. V Preddvoru je spet dobil mandat **Miran Zadnikar**. V bitki s protikandidatom Ivanom Grginičem ga je izbralo 82,49 odstotka volivk in volivcev. Peti mandat zapored pa bo imel župan **Franc Čebulj** v občini Cerklje. Zbral je 65,04 odstotka glasov, imel pa je le dva tekmece. Šenčurski **Miro Kozelj** je imel enega samega, premagal pa ga je s 73,38 odstotka volilnih glasov. Tudi **Milan Čadež**, župan občine Gorenja vas-Poljane, je imel enega samega izzivalca, zmago pa je osvojil z 79,26 odstotka glasov. Nekaj več nasprotnikov je imel župan Železnikov **Mihael Prevc**. V tekmi s še štirimi kandidati pa je zmagal s 57,14 odstotka glasov. **Stanislav Žagar**, ki je v občini Medvode župan že



Največje presenečenje lokalnih volitev je občina Naklo, kjer so po dolgoletnem županovanju Janeza Štularja volivci izrekli zaupanje njegovemu nasprotniku Marku Mravlji. / Foto: Stojan Saje

vse od njene ustanovitve in bil na vsakih volitvah doslej izvoljen že v prvem krogu, še vedno ostaja pri istem. Dobil je 52,18 odstotka glasov in s tem svoj peti zaporedni županski mandat. Poleg Franca Čebulja je to edini župan na Gorenjskem s tako dolgim županskim stažem. V Mengšu so volivci potrdili **Franca Jeriča** s 77 odstotki glasov, v Komendi **Tomaža Drolca** s 54,53 odstotka, v Moravčah **Martina Rebolja** s 55,88 odstotka in v Lukovici **Mateja Kotnika** z 59,96 odstotka glasov.

Presenečenje v Naklem, drugi krog zmagovit za novince

Na zmago je računal tudi dosedanji župan občine Naklo Janez Štular, ki je za ta položaj tekmoval še s tremi kandidati. Toda volivke in volivci so izbrali spre-

membo in že v prvem krogu namenili največje število glasov, 62,15 odstotka, podjetniku **Marku Mravlji**, ki je kandidiral s stranko SDS. Tudi Jezersko je že v prvem krogu dobilo novega župana. To je postal **Jure Markič**, ki je v tekmi z dvema nasprotnikoma dobil 52,68 odstotka glasov. V zvezi z njim se je tik po volitvah špekuliralo, da kljub izvolitvi ne želi prevzeti županskega mesta, vendar je na ustanovni seji občinskega sveta ta položaj odgovorno sprejel.

V drugi krog pa je na Gorenjskem moralo osemnajst kandidatov. 24. oktobra so bile torej volitve še v devetih gorenjskih občinah. Zanje je bila značilna še nekoliko nižja volilna udeležba kot v prvem krogu, za razliko od slednjega pa so tokrat zmagovali novinci. Na dosedanjih županskih mestih so se obdržali le blejski župan **Janez Fajfar**, ki je nasprotnico Davorino Pirc porazil s 65,64 odstot-



Leopold Pogačar



Tomaž Drolec



Marko Mravlja



Martin Rebolj



Jure Žerjav

ka glasov; **Toni Dragar** v Domžalah, ki se je moral pomeriti z Robertom Horvatom, dosegel pa je 52,85 odstotka glasov; in **Tone Peršak**, ki je v Trzinu nad tekmečem Valentinom Kolencem slavil z 52,63 odstotka glasov. Vse druge občine so dobile nove župane. Za svojevrstno presenečenje so poskrbeli kamniški volivci, ki so v drugem krogu dali prednost **Marjanu Šarcu**, igralcu in imitatorju znanih osebnosti. Pri ljubljani "Serpentinšek" je zbral 53,49 odstotka glasov in tako porazil dosedanjega kamniškega podžupana Braneta Goluboviča. V Kranj se je po štirih letih molka vrnil nekdanji župan **Mohor Bogataj**. Volivci so mu namenili 55,07 odstotka glasov pred nasprotnico Hermino Krt, ki jo je v volilni tekmi očitno pogubila neprikljubljenost njene liste z nekaterimi imeni iz gospodarstva, ki jih ljudje enačijo s "tajkuni". V Radovljici sta se za županski stolček spopadla dva novince, plavalni trener in nekdanji selektor slovenske plavalne reprezentance **Ciril Globočnik** in strankin naslednik dosedanjega župana Janka S. Stuška Primož Jeglič. Slednji je moral priznati poraz, kajti Globočnik je dobil 64,46 odstotka glasov. V Škofji Loki pa Igorju Drakslerju ni bilo sojeno, da bi dobil še peti županski mandat. Ljudje so izbrali spremembo in s



V Škofji Loki ne bo več župan Igor Draksler, temveč gospodarstvenik Miha Ješe. Na sliki s svojimi somišljeniki in podporniki ob zmagi. / Foto: Tina Dokl

tem **Miha Ješeta**, dolgoletnega direktorja Gorenjske predilnice. Dobil je 57,95 odstotka glasov. V Vodice pa se je k županovanju po dveh mandatih spet želel vrniti Anton Kokalj, a mu to v tekmi s **Francem Acom Šuštarjem**, ki je

na volitvah dobil 54,79 odstotka glasov, ni uspelo. Novega župana pa ima tudi občina Žiri. Doslej je imela vse štiri mandate Bojana Starmana, ki pa se mu na tokratnih volitvah ni uspelo uvrstiti v drugi krog. Tako so med pekov-



Mihael Prevc



Borut Sajovic



Janez Fajfar



Franc Kramar



Marjan Šarec



Stanislav Žagar



Peter Torkar



Miran Zadnikar



Matej Kotnik



Franc Jerič



V Kranju se je zmage po enem mandatu premora na letošnjih lokalnih volitvah veselil Mohor Bogataj. / Foto: Gorazd Kavčič



Kamniški volivci so za župana izvolili Marjana Šarca. Na sliki s prejšnjim županom Tonetom Smolnikarjem. / Foto: Jasna Paladin

skim mojstrom Milanom Oblakom in diplomatom **Janezom Žakljem** Žirovcu s 66,79 odstotka glasov izbrali slednjega.

Zmaga neodvisnih

Tudi za letošnje volitve velja, da so zmagovalci nestranskarški župani. Gorenjska je dobila 14 županov, ki so se opredelili kot nestranskarški in kandidirali s podpisi volivcev, čeprav so neka-

tere med njimi pri kandidaturi podprle tudi posamezne stranke.

Med strankami pa je največ županskih mest dobila SDS. To velja tako za Slovenijo, kot tudi za Gorenjsko, kjer je ta stranka dobila štiri župane. Po dva župana imata SD in LDS ter Stranka za napredek KS, po enega pa SLS, N.Si in DeSUS. Tudi na volitvah za občinski svet je šlo za zmago neodvisnih, kar velja tako za državo kot

tudi za Gorenjsko. V polovici gorenjskih občin so največ mandatov dobile neodvisne liste, ki imajo svetnike v domala vseh občinah. Največ list ima občini Moravče (šest) in Radovljica (pet). Pri strankah pa je po številu svetnikov tako kot pri županih prva SDS, kmalu za njo pa SD. Povsem strankarski so le občinski sveti v Gorenji vasi-Poljanah, Naklem, na Jese-nicah in v Moravčah.



Toni Dragar



Miha Ješe

Večini županov, ki so občine vodili v enem ali več prejšnjih mandatih, so volivci zaupali še prihodnjega. Tako je bilo v občinah širše Gorenjske izvoljenih devetnajst dosedanjih županov. Osem županov je novih, in sicer sta bila v prvem krogu izvoljena Jure Markič na Jezerskem in Marko Mravlja v Naklem. Drugi krog pa je dal še šest novih županov. Popolnih novincev v lokalni politiki je sicer pet: Miha Ješe v Škofji Loki, Janez Žakelj v Žireh, Aco Franc Šuštar v Vodichah, Ciril Globočnik v Radovljici in Marjan Šarec v Kamniku. Za Mohorja Bogataja, ki je zmagal v mestni občini Kranj, pa ne moremo trditi, da je povsem nov. Na čelu občine je bil že v dveh prejšnjih mandatih.



Janez Žakelj



Ciril Globočnik



Mohor Bogataj



Tone Peršak



Aco Franc Šuštar